

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CIKAR BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK KI. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhöz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEket FELVEZÉS KIADÓHIVATALA...

Franciaország baja.

Vajon a Boulanger-komédiának egyszerre vége szakadt volna? A régi cézár jött, látott és győzött, az új cézár jött, bukfenet hányt és ellúnt. Annyi bizonyos, hogy a kamarában tartott beszéde óta a reklámok nagy hőse csendes emberrel vált és a hir nagy dobja sem szól róla...

Nem jön-e el helyette az az igazi, kinek most még senki nem ismeri nevét, de kit az alkalmas pillanatban a sors ujja kijelöl? Ez a kérdés lebeg folyton Franciaország parlamenti élete fölött. Boulangernek zajos fellépése pillanatra legalább létrehozta a republikánusok összetartását...

A Floquet-minisztérium csillagzata, mely kevéssel ezelőtt megvált fényben ragyogott, máris leresénykedett. A költségvetési bizottság választásánál a kormány határozott vereséget szenvedett, a szenátus meg egyhangulag elítélte az igazságügyminiszter részrehajló eljárását...

A hadi légzhajók.

A legtöbb európai államban meghonosult immár a nézet, hogy a légzhajókban is jut, még pedig nem valami alárendelt jelentőségű szerep a modern harczisülésben. Hadiközvetlen berendezett légzhajók vannak is a legtöbb hadseregnek, csupán monarchiák maradt vissza e tekintetben...

Az 1884-85-iki tonkinai expedíció alkalmával részelték a francia légzhajók a tüzkészletekben. Az elért eredményekről szóló jelentések szerint a légzhajók igen nagy hasznára voltak a hadseregnek. Angolország az 1870-71-diki német-francia hadjárat után szintén hozzáfogott a légzhajó-észtalg szervezéséhez...

Angolország az 1870-71-diki német-francia hadjárat után szintén hozzáfogott a légzhajó-észtalg szervezéséhez. A hadi légzhajókat a szárazföldi hadseregnél meghonosítani a légzhajókat.

Par év óta az oroszok is foglalkoznak a légzhajó-észtalg kérdéssel. Oroszország 1884-ben Franciaországból hozott légzhajókat, melyek Yon Gabriel feltalálta mintái után készültek...

Franciaország az 1870-71-iki háborúig nem is birt ezután katonailag szervezett légzhajó-csapatot. E hiányt a francia nemzetnél azonban pótolta a régi népszerű hajlam a légzhajószóhoz.

Franciaországban ritka az olyan népnézet, melyen egy, sőt néha több légzhajó is né szállana fel. Ez országban tehát mindig találhatók voltak jó magánlégzhajósok, kik háboru esetén szívesen bocsátották magukat a hadsereg rendelkezésére.

mindig szívesen segítenek kormányt buktatni, hisz az azok, a kik legelőbbet nyernek. Hiába itt minden kézzelfogható tanúság, ama régi mondás megerősítésekép: Inter duos litigantes tertius gaudet. A politikai élet sokszor ellentmond az ember szabad akaratát hirdető metafizikai tételeknek.

Pártszempont vezeti az opportunistaikat, csakugy mint a radikálisokat, habár nem tagadjuk, hogy az opportunistaik pártszempontjában jóval több a jogosultság, mint radikális versenytársaikban. Ők nem akarnak védtelen áldozatává válni annak a félig doktriner, félig demagóg radikális politikának, melyről méltán hiszik, hogy a köztársaság csak veszedelmére válhatik...

Budapest, július 3. A magyar kormány, mint a bécsi felhivatalos Pol. Corr.-nek Budapestről jelentik, a képviselőházi szünet alatt a következő ügyekkel fog foglalkozni: 1. Az 1889-iki költségvetés, melynek az az elv lesz irányadó, hogy az egyes miniszteriumok ne lépjenek túl a tavalyi költségvetés kiadásának határait...

A bécsi Pol. Corr. budapesti értesítése szerint ama hir, hogy Tisza Kálmán nem tartja meg továbbra a pénzügyi tárczát a miniszteri székbe. Szell Kálmán hírvagy meg minden alapot nélkülöz. Szell Kálmán a pénzügyminiszteri tárczát régebben két ízben visszautasította, mostanában azonban fel se ajánlották neki.

deshev képest a megkötött légzhajó 500 méter magasságra felbocsátható. A 200 méteren felüli magasságnál a látókör igen jelentékeny s az egyes tárgyak, pl. fák, bokrok, az apróbb épületek, stb. egész 6-8 kilométer távolságra szabad szemmel is jól felismerhetők.

A megkötött légzhajó a légzhajó a lég aramlatának hatása alatt folytonos mozgásban van. Mert a magasabb régiókban csak igen ritkán van teljes szélcsend.

A szérohanomajd elől, majd oldalról, hol felülről, hol alulról jön s így a légzhajó a legkülönbözőbb mozgásokat végzi. Főleg a heves felszelesek rohamra szokott kellemetlen lenni, mert ha az erős, a légzhajó a föld felé alábbszállni kényszerül.

Különbösen a föld felé alábbszállni kényszerül. A légzhajó megerősítésének módjáról s a gondola oda-kapcsolásáról függ, hogy a szérohanomak a szemlére nézve lehetőleg irtalmatlanná tegyék. Különösen arra kell törekedni, hogy a gondola olyképen legyen megerősíthető, hogy függőleges irányban maradjon akkor is, midőn a szérohanomak a léggömböt valamely oldalra fordítják.

Különbösen a föld felé alábbszállni kényszerül, hogy a légzhajó az ingadozásoktól mentesítsek s meg a nem gyakorlati ember is véghezvessen a légzhajóval kísérleteket. Igen, a ki kémszolgálatra vállalkozik a légzhajóval, ebben előbb gyakorlatot kell szereznie.

A legelőbb katonaisztig gyakorlat utján megszerezheti a képességet, hogy bármely erős szélnek a légzhajóból sok mindent megfigyelhessen. A gyakorlatlan ember a himbáldozó légzhajón sokkal jobban el lesz foglalta önmagával, semhogy a kémszereket fordít-hasson minden figyelmét. A légzhajószolgálatban begyakorolt, hidegvérű katonaisztig azonban minden körülmények között képes lesz kímélelődni.

A megkötött légzhajót a várharcznál úgy a támadó, mint a védő felhasználhatja kémszolgálati szolgálatokra. A légzhajót az ellenség előtt fedett helyen megtöltik s azután felbocsátják. Hogy a légzhajó mennyi ideig maradhat fenn a magasban, az a tüzésreig függ. A tüzésreig, főleg a vartüzésreig sok módja van arra a légzhajót lelévöldözni, de végre is ez időbe kerül. A légzhajó kosarában ülő a folytonos és a felszállással megehezítheti hosszabb időre az ágyú beirányítását. A légzhajóról ez idő alatt kell a kímélelő elkeszülni. Különbösen ha az ágyugolya tallja is a léggömböt, a légzhajós lassan esik alá a földre s itt a gyakorlatot munkások pár óra alatt újra kijavíthatják és ismét használható állapotba hozzák a légzhajót.

A kötélt légzhajók a szárazföldi átközetekben való használhatósága attól függ, ha az ugynevezett légzhajó-vonat szervezve van. Ez azt jelenti, hogy a szállító eszközöknek rendelkezésre kell állniok, melyeken a légzhajó a szükséges pontra elvihető, s hol ezt lehetőleg rövid idő alatt meg is tölthessék és felbocsáthassák. Franciaország, Anglia, Oroszország, Olaszország és Belgium már birnak ily légzhajó-vonatokkal, melyek működésbe lépve, lehetővé válik, hogy a két személyre berendezett légzhajó 3-3 1/2 óra alatt, az egy személyre berendezett 2 óra alatt felszállhat. Ez oly eredmény, mely a légzhajók felhasználását nagyobb csatában lehetővé teszi.

A csehországi tartománygyűlés sztrájkoló német képviselőivel Lobkowitz herceg tartományi főnök újabb tárgyalásokra készül. A német lapok e hirt már eleve azzal a megjegyzéssel fogadják, hogy Lobkowitz hercegnak újra alkalma lesz meggyőződni arról, hogy a németek vezérei csak abban az esetben késznek a tartománygyűlésről való elmaradás politikájával felhagyni, ha a tárgyalások alapjául a németek követeléseit elvileg elfogadják.

A horvát regnikoláris bizottság július elején tartott ülésében, melyen a bán is jelen volt, dr. Brlica az előterjesztett anyag kiegészítését ezelő számos indítványt tett. Mihelyest a szükségesnek talált kiegészítés megöröszök, az előadó el fogja készíteni a magyar bizottsághoz intézendő nuncizum tervezetét, melyet októberben fog a bizottság tárgyalás alá venni.

Az alsó-ausztriai tartománygyűlésben egy képviselőnek, mint a régi Presse írja, két szavazata lesz. Suezs Ede tartománygyűlési képviselőt ugyanis megválasztották a bécsi egyetem rektorává, s neki mint ilyennek is lesz szavazata.

Teremtünk ipart.

Teremtünk ipart! Ez az a jelszó, melyet Trefort a választóihoz intézett levelében kiadott.

De az ipar nem fejlődik magától sehol. Azok az országok is, a hol most virágzásban van az ipar, sokáig küzdöttek azért, hogy a nyers termelés niveaujáról egy fokkal feljebb emelkedhessenek. Anglia sokáig csak mezei gazdálkodásból élt, nemkülönbön Franciaország; Németország pedig csakis a utóbbi évszázadok alatt küzdötte fel magát oda, hogy több iparcikket szállítson kifelé, mint a mennyit behoz.

Majdnem minden állam erős védvámok által teremtette meg iparát. Reánk nézve sok tekintetből nem voltak kivánatosak a védvámok. De rászorítottunk, hogy azokat behozzuk. S ha be voltak hozva, legalább felhasználhattuk volna őket arra, hogy ipart teremtsünk általuk. De ez nem történt meg. Szenvedtünk mindazt, a mit a védvámok hátrányt magokkal hoznak s nem értjük el azt az egyetlen hasznát, mely azok eredménye gyánant mutatkozhatott volna.

Mig ez az állapot tart, addig nagy lendület nem vehet a magyar ipar. De bizonyos, hogy nem tettünk még annyit sem, a mennyit körülményeink között lehetett volna.

Egy-egy gyárat nálunk a nemzeti vagyonsodás temploma gyánant kellene tekinteni, égnék meredő kéményével. Hazafias kötelessége lenne minden polgárnak oda-hatni, hogy minden egyes alakulóban levő gyár minél inkább prosperálhasson, minél

könnyebben megkezdhesse működését. De oly rövidlátók vagyunk, hogy még akadályokat gördítünk azoknak utjába, a kik elszánták magokat, hogy pionnierjai leszenek az ipari fejlődésnek. Ime néhány eset.

Az első fonógépár Újpesten majdnem hogy abbahagyta működését, oly sok kellemetlen-séggel kellett megküzdnie mindjárt eleinte. Valami vízlevezető árok csinálására szorította a hatóság s az újpestiek mindjárt jövedelmi forrást akartak csinálni a mezei helyzetéből. Nem hogy elősegítették volna ügyét, nem hogy azt mondták volna, ha kell, ingyen helyet is adunk, csak hogy prosperáljon a vállalat, melyből haszna van a vidéknek és az egész országnak, hanem nyereszkesdni akartak rajta.

Egy külföldi nagyon tekintélyes iparos Siemens, hí Budapesten üvegyárat akart felállítani. Ezért százezrek mennek ki esztendőnkint a külföldre s még ásványvizeinket is külföldi üvegekben vagyunk kénytelenek piacra hozni. Siemens neve garancia volt a siker mellett, mert hisz a Siemens-cég az egész világon csunál nagy vállalatokat a vasgyártás, üvegyártás és az elektrotechnika terén. Remélni lehetett, hogy a mint az üvegyár jól sikerül, esetleg más gyárakat is fog a cég felállítani. S oly sok nehézséggel kellett a cégnek találkoznia, hogy elment minden kedve s abba hagyta a gyár építését.

Mi magunk se teszünk tehát annyit, a mennyit kellene. A társadalom és a hatóságok kevés részvételt mutatnak a dolog iránt. A kormány nem tesz semmit. A viszonyaink meg olyanok, hogy azok nem nyújtanak természetes védelmet a fejlődő iparnak. Hogy akarjuk tehát, hogy iparunk támadjon?

VIDEK.

Eperjesről írják lapunknak: Sáros megye új főispánja, Szarvascsányi Jenő, július 2-án elnököl először a törvényhatósági bizottság ünnepélyes közgyűlésén. A legelőbbes tárgya a közgyűlésnek a megújult tiszti állások betöltése volt. Az araszkeői ünnepségre ketten pályáztak: Szabó Géza megyei másodaljegyző és Bánó Árpád főbírók. Szabó Géza nagy többséggel győzött. Az így megújult másodaljegyzőségre Szinyei Merse István és ennek helyébe a III. aljegyzőségre Winkler Adám közigazgatókornak választották meg. Végül a tapolyi járásszolgabírájára Rády Antal választották meg. A főispán Koszgyhy Sándort közig. gyakoronkának nevezte ki.

KÜLFÖLD.

A német császár oroszországi útja képezi a publicisztikai fejtegetéseknek csaknem egyedüli tárgyat széles Európában. A francia kormánykörökben, mint Párisból írják, az utazás első hire meglepetést szült, mert úgy vélekedtek, hogy ily súlyos családi

gyászban s mindjárt a trónralépés után történő utazásnak okvetlenül nyomos okai akadnak; de utóbb, mint egy táviratunk már jelezte, megnyugodtak abban a magyarázatban, hogy II. Vilmos császár ezzel az utazással csak magyatyjának és atyjának utolsó szándékait változtatja tényévé. Mivel pedig a német császár és az orosz czár szoros barátsága kizárni látszik egy németellenes orosz-francia szövetekezést, a melyre Franciaországban oly hosszú idő óta és oly lámulatos kitarással spekuláltak: a gyári politikai körök annak a hangsúlyozásában keresnek megnyugvást, hogy hiszen Páris és Berlin közt jelenleg nem forognak fenn diplomáciai nehézségek, mig ellenben a Balkán-kérdésben igen ellenkező van Bécs és Pétervárá között. Ugy vélekednek Párisban, hogy a czár nem fogja megváltoztatni politikájának eddigi irányát, de hogy a Vilmos császárral való találkozás után szabadabban fogja magát érezni a keleten. Berlinből úgy vannak Párisban értesítve, hogy a német császár utazásának célja főképp az, hogy elhártsa a két állam sajtó-polémiajából és csapattársaságokból származó veszedelmeket és megakadályozza Oroszországnak Ausztria-Magyarországgal szembe fordított támadó háborúját, mely Németországot arra kényszerítene, hogy ő is kardot ránszon. Lehetőségek tartják tehát Párisban, hogy e cél elérhetése végett német részről a czárnak bizonyos engedelmeket fognak tenni Bulgáriát illetőleg. Ugy szintén lehetségesnek tartják, hogy a német császár iparkodni fog kieszakozni Oroszországgal szembe fordított Franciaországgal szemben.

Egy másik fejedelmi találkozásról, nevezetesen Ferencz József királyunknak az olasz királlyal teendő közéleti találkozásáról ad hírt a rendszeren jól értesült nápolyi Pungolo. Az olasz kormánykörökben azonban — mint egy római távirat jelenti — arról semmit sem tudnak. Ellenben egyre hátrorrottaban merül föl a híre Vilmos császár olaszországi látogatásának és ebből folyólag következtetik Ferencz József királynak Umberto királlyal leendő találkozását is. Ez azonban még annyira bizonytalan valami s annyira nincs előkészítve, hogy Bruck báró épen most utazik el Rómából. Vilmos császáról Solms gróf Umberto királynak sajátkezű levelet adt s azután elkíséri az olasz udvart Monzába. Ha tehát a német császár Olaszországba is utazik, a találkozás Monzában lesz.

A charentai választás, különösen a második mely a bonapartista jelölött juttatta diadalra, kegyetlen csapás a boulangizmusra, mely lassan bár, de biztosan látszik magát lejárni. Azonban a republikánusok épen nem veszik hasznát ennek a kedvező fordulatnak, sőt mihelyt az ex-tábornok és hívei kezdenek rájok nézve veszedelmeknek lenni, ismét emlegettek republikánus egyesülést. Az alkotmány revíziójának kérdése képezi a republikánus pártok közt az igazi választó vizet. Az opportunis-

kedvező ponton felszáll, elhalad a kikémeleendő homlokzat felett s a körülzárólasi övön belül ismét leszáll. Különbösen a mióta a pillanatnyi fenyekezés annyira tökéletesítve van, a szabad légzhajó a legjobb kémszolgálati eszköz. A felvett fenyekek mi kívánni valót sem hagynak hátra, főleg mert könnyen nagyhathatós is, tehát kidomborítanak minden apróbb részletet. A kémszolgálati fenyekezéssel összeköve, a mihez a szabad szemmel való látottak is járulnak, már nagy siker. Természetesen, hogy e cél teljesen megvalósítható legyen, képzett légzhajósokra van szükség, a kik egyttal fenyekeztet is tudnak s képeknek nagy arányú kémszolgálat. A pillanatnyi fenyekezést nem könnyű eltanulni s sokat kell gyakorolni.

Első sorban tiszteltek kell elméletileg és gyakorlatilag légzhajósok kiképzését. Egedül ezek tökéletesíthetik a légzhajózat s csak ők banthatnak el a szabad légzhajóval, természetesen, ha teljesen iskolázott személyzet áll parancsukra, mely személyzet a légzhajó előállításának módjával, annak kezelésével, a gazkezeléssel, szóval a szárazföldön elvegezhető minden munkálattal teljesen ismerősök és ennek titkaiha is be vannak avatva.

A légzhajózat meg kell tanulni és ezt begyakorolni, valamint a légzhajóval való kémszolgálat. A gyakorlat dolga a légzhajó kezeletét eltanulni, hogy ezt hadi czélokra alkalmazni tudjuk.

Ha tehát háboru esetén a légzhajóval valamint el akarunk érni, a bekeben sokat kell gyakorlatilag el-sajátítanunk és dolgoznunk. Cselekedni kell pedig ezt úgy a műhelyekben, mint fenn a levegőben.

A VILÁG VÉGE.

— AMERIKAI FALUSI REGÉNY. — Irtá: EDWARD EGGLESTON.

A mi Humphreyst illeti ő sem volt meglegedve. Az előbbi fejezetben helytelen használatot írtam. Nem maeska volt ő, ki bársánytalpával nyul a szakmá felé, hanem csak horgász, kinek a horgába belekapott a hal. De meg nem rántotta partra a halat. Érezte, hogy milyen vékony a fonal, a melylyel Juliát magához kötötte. Éta a leány s szívet Agostnak ajándékozta. Néki csak a szavát adta. Hanem Humphreys ez a csekélyt előnyti is, a melyet elért ugyesen akarta kizakmányolni. És tudta, hogy fódolgot most ezt a jelenetet úgy fejezni be, hogy kivívott előnyt megtartsa. Minél tovább marad Julia lekötve, annál jobb. És, tekintve az ember ravaszját és a funali leány egykintv eszejárását, a dolgonak bizony rossz végelelt volna Julia nézve, ha nem, ha nincs valami hita, a mi a rossz emberek fondorlataiban mindig megvan. Olyan ember, mint Humphreys, sohasem értheti meg egy tiszta nő szerelmét. Egyes tényeket ismerhet, de sohasem képes arra, hogy az ő helyzetébe képzelje magát.

... a kik egyáltalán nem akarják a reviziót, csaknem egyedül állanak, habár ok az igazi konzervatívok és Carnot előköt a magok embernének vallják: a revizió hívei: a radikálisok, boulangisták, szociáldemokraták és az ugynevezett konzervatívok, a kik egymás ellen tusakodnak, s a kik közül az orleanisták a radikálisokhoz, a bonapartisták a boulangistákhoz állanak közelebb. E töredékek mindégyike nem azért kívánja a reviziót, hogy az alkotmányt javítsa, s szövegét világosabban fogalmazza, hanem mert az alkotmányt egyáltalán megtagadja, a mostani köztársaságot is meg akarja bukítani, melynek helyébe Clemenceau a szociális köztársaságot, Puyt a kommunizmus, Boulanger a diktatúrát, Cassagnac a césztársaságot, Mackau a királyságot akarja állítani. A *Sicile* felszólítja *Liquet* miniszterelnököt, hogy legalább azt mondja meg határozottan, hogy az alkotmányt mely cikkeket akarja megváltoztatni, melyek legalább végre legyen a bizonytalanságnak. A *Mot d'Ordre*-ban Ranc előfeltételül az összes republikánusok egyesülését kívánja, de ezzel lehetetlen kíván, a Clemenceau-féle *Justice* pedig ezt az egyesülést úgy értelmezi, hogy a népet hassa át az a meggyőződés, hogy a mostani gazdálkodás nem ér semmit; ez aztán a radikális zászló alá fogja tolni mindnyaját s csakis a zászló alatt lehetséges az alkotmány átdolgozása. A *République Française* minderről semmit sem akar tudni s azt mondja, hogy minden gondolkodó republikánusnak óvatkodnia kell a revizió kísérletétől. Ilyen képe van ma a köztársasági egyesülésnek.

Ausztria-Magyarország és Görögország mostani viszonyait illusztrálja a következő átheti távirat, mely ma érkezett hozzánk: *Kosjok* báró osztrák-magyar követ az Akropolisz című hírlap tudósítója előtt kijelenté, hogy ő soha sem tett előterjesztést kormányánál a görög királynak *Ausztria-Magyarországgal szemben követelt magatartását* illetőleg. *Kosjok* ama meggyőződésnek adott kifejezést, hogy a közvélemény Görögországban Ausztria-Magyarországra nézve kedvező fog átalakulni. *Kálnoky* gróf külügyminiszter nyilatkozott *Kosjok* báró ugra tekintni, mint Ausztria-Magyarország Görögországgal szemben követelt magatartásának és politikájának kifolyásait, mely politika nem görög akadályokat a hellénizmus fejlődése elé a Keleten. *Kosjok* báró visszautasítja amaz állításokat, mintha *Macedoniában* osztrák-magyar ügynökök járnának, valamint némely lapok állításait, melyek Ausztria-Magyarországot azzal vádolják, hogy Görögország és Törökország között a viszályt szítja. A követ nagy jelentőséget tulajdonít *Kálnoky* gróf nyilatkozatainak.

Lapunk előfizetési ára:
 Egy évre ... 1 ft 80 kr. hat hónapra ... 10 ft
 Három hónapra ... 3 ft 60 kr. évi előre ... 20 ft
 Naponta ... 5 ft - kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.
 T. előfizetőknek a kézbesítésben részveszünk, hogy az Ország-Világ című, legújabb napunkat 10 ft havi áron, kétféle 4 frt, negyedéle 2 frt, havi áron. Az előfizetőnek, kinek, lakcímének s az utolsó postaként tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a postaszolgálatnál hibát ne történjen.
 Előfizetők a hó barmely napjára elfogadják. Négy előfizetőknek legkedvezőbb áron a csatlakozás, ha ez esetben a postai-utalvány sőt a ragasztó beállítását a kiadó-hivatallal.

... az Agost levele ott hevert a földön. Meg egyszer előlvasa, ha nem is világos értelemmel, de kevesebb elfogultsággal. Csodálkozott a saját elhamarkodásán. Járkálni próbált a házban, de az estei izgatottság és szenvedési következtében olyan felfutása támadt, mely elkábította, megfenyített, és arra kényszerítette, hogy ismét lefeküdjék.

Abban a félig éber, félig szendörgő állapotban fektött ott, melyet az ideges fejféjás rendszeren előzött idezni. Ugy érezte magát, mint pókhalóban a légy. Melyet a pók meg akar fojtani. Udvartárs, mosolygó pók, de melynek a mosolya csak a félarcra terjed ki és sohasem ér föl a szemig. A póknak struili volt a nadrágja alatt és vörös hájusa, és Juli horzongott, a mint a pók lassankint behalozta.

Megkísérelte, hogy elúzza ezt a látományt. De minél badarabb valamely póknak, annál nehezebb elúzni. Mert itt, most a pók megcsókolta a kezét. Ekkor Julinak úgy tetszett, mintha nagy erőfeszítést téve szétszakította volna a hálót. De a szárnyai meg voltak bűnülva s labái összekötöztek a háló finom szálai. Nem tudott menekülni. Hát senki sem segít rajta, úgy a mint ő segített ki néha egy-egy szegény legyet a labáira tapadt pókhálóból?

Estefélre az anyja hozott neki egy csésze teát meg vajás-kenyéret. És a mennyire Juli csak emlékezni tudott, most történt először, hogy Andersson megkísérelt iránta némi gyöngédséget tanusítani. Esellen kísérlet volt az az, mert ha az anyja és gyermeke közt egyszer szakadás támadt, nehéz azt áthidalni. És mivel Andersson kényelmében érezte magát e szerepben, egyszerűen eljegyezte a visszatérte az ő régi biztos módszeréhez, kijelentvén, a mint az ajtó bezuhant, hogy örül, hogy Juli valahára ismét visszanyerte az őt érzéket és visszatért a rendes kerékjárásba. Mert Abigail asszony nagy szemlélettel képletekben szeretett beszélni.

... az Agost levele ott hevert a földön. Meg egyszer előlvasa, ha nem is világos értelemmel, de kevesebb elfogultsággal. Csodálkozott a saját elhamarkodásán. Járkálni próbált a házban, de az estei izgatottság és szenvedési következtében olyan felfutása támadt, mely elkábította, megfenyített, és arra kényszerítette, hogy ismét lefeküdjék.

... az Agost levele ott hevert a földön. Meg egyszer előlvasa, ha nem is világos értelemmel, de kevesebb elfogultsággal. Csodálkozott a saját elhamarkodásán. Járkálni próbált a házban, de az estei izgatottság és szenvedési következtében olyan felfutása támadt, mely elkábította, megfenyített, és arra kényszerítette, hogy ismét lefeküdjék.

... az Agost levele ott hevert a földön. Meg egyszer előlvasa, ha nem is világos értelemmel, de kevesebb elfogultsággal. Csodálkozott a saját elhamarkodásán. Járkálni próbált a házban, de az estei izgatottság és szenvedési következtében olyan felfutása támadt, mely elkábította, megfenyített, és arra kényszerítette, hogy ismét lefeküdjék.

... az Agost levele ott hevert a földön. Meg egyszer előlvasa, ha nem is világos értelemmel, de kevesebb elfogultsággal. Csodálkozott a saját elhamarkodásán. Járkálni próbált a házban, de az estei izgatottság és szenvedési következtében olyan felfutása támadt, mely elkábította, megfenyített, és arra kényszerítette, hogy ismét lefeküdjék.

UJDONSÁGOK.

A fűrdőcszék beállítással értesített t. előfizetőknek, hogy kiadó-hivatallal a lapot, akár-hányiszor változtatják is lakcímüket, bárhova pontosan elküldi, ha a tartózkodási hely változtatása vele levelezőlapon följelölték közölték. A levelező lapra mindig egy addig használatos volt czimzavallal felragasztása is ajánlatos.

Személyi hírek. Rudolf trónörökös tegnap délelőtt vadászkirándulásra ment Aspernbe s este-felé ismét visszatért Bécsbe. — Albert szász király és neje Karola királyné és 10-10-dik érkeznek Stockholmba. Oszkár svéd király látogatására. — Abbas bej örökös herceg és Mehemed Ali bej herceg, Mehemed Tefik egyptomi kherive fia, a kik most mint a Tereziánus növényekéi Bécsben időznek, visszatérnek uton hosszabb körútra indultak Nemtorországba és Orszországra. — Sir Augustus Paget becsi nagykövetet hár szérint visszatértek a konstantinápolyi nagykövetet nevezik ki helyébe becsi nagykövetté. — Apponyi Albert gróf ma délután atyja látogatására Eberhardra utazott, ahol nyolc napig fog időzni. — Telesky István igazságügyminiszter államtitkár és hó közepén fűrdőházalatra Karlsruhba utazik. — Székács Ferenc a budapesti törvényes büntető osztályának vezetője, ma hosszabb szabadságra ment; tavoltebben Brinkmann Antal törvényesbíró hiro fogja az ügyeket vezetni. — Schlauch Lőrincz nagyváradi püspök a napokban Szalonán, Szágiban és még több helyen fog berrálni. — Robbant gróf állapotában tetemes javulás állott be, úgy hogy nemcsak a visszatér Londonba, s ismét átveszi az olasz nagykövetséget vezetést. — Don Hektor Alvarez az argentinai köztársaság új rendkívüli bécsi követé szombaton külön kihallgatáson volt a királynál s átadta meg-bizóló levelet. — Capotoccone herceg, a bécsi orosz nagykövetség első tanácsosa a napokban visszatért állomására. — Dr. Réthy László muzseumi fő tanácsmányaiban Turinből Genáun, Pizán, Román és Napolyán át Firenzebe érkezett s innen a napokban Bolonába megy.

Viktória özvegy császárné, mint Berlinből írják, pár nap óta ismét visszatért rendes életmódjához. Az özvegy császárné minden nap reggel már nyolc órakor elhagyja Friedrichskron kastélyt és átjut a Havel folyó partjára, a királyi család számára felállított fűrdőházakhoz. A császárné nagyon szereti a szőlő-gyökereket s a folyó közepén, hova azonban biztonság okáért egy lakás kijelölték. A reggeli éték és a fűrdés nagyon jó hatással vannak a császárné egészségi állapotára. Az elhunyt császár leányai közül, úgy látszik Zsófia hercegnő tud legkevésbé megköszönni azzal a csapással, mely családját érte. A hercegnőnek azelőtt nem egyszer egyedül is kimentek az erdőre koszinai, lovagolni vagy sétálni, most azonban mindig együtt vannak. A császárné úgy kelenz óra táján szokott a fűrdőházba a kastélyba visszajárni. Dejeuner után a császárné meglátogatja megboldogult férje sírját. Ezt különben előt is megcsókolt tenni. A császárné augusztus előtt elhagyta elhagyta Friedrichskron. Hogy látszik meg, az meg nem bizonyos, de valószínű, hogy Svájcba utazik, vagy pedig Hungarban telepszik meg. — Ezzel eltelteben a "World" azt írja, hogy a császárné már e hó folyamán megkezdte utazását s először Schwalbachot és Reichenhallt látogatja meg, honnan ké-sőbb Svájcba utazik. Viktória császárnénak az említett lap szerint nagy szüksége van az üdülésre, mert sokat szenved idegdegenban s a mult év izzalmán egészen tönkre tetek szervezete. Össze fiatalabb leányával együtt Angliába költözik, a telet pedig alkalmasint Oslorországban fogja töltetni. Az a hír, hogy Viktória császárné Kolozsvárra készülne, valószínű, mert ide Augusztus császárné költözik, ha Bécsből visszatér. A kolozsvári kastély különben is az Augusztus császárné.

Gyászintézkedések Ferdinánd császárról. Mint Beesből írják, ma délelőtt 11 órakor a Hofburgban gyászintézkedést tartott Ferdinánd császárról. Az ünnepély, minthogy az udvar innen Bécsben, a legnagyobb csendben folyt le. A gyászszertartást dr. Mayer Lőrincz udvari pap és az udvari káplánok végezték. A templom rendkívül válogatot közönség töltötte meg.

Egyptomi hercegek szándék utazása. Mint Ócséből írják, Mehemed Tefik, egyptomi kherive fiai Albasz és Mehemed Ali bej, miután a Tereziánusban a vizsgákat letették, hosszabb utra indultak Német és Orszországra. A szükséges előkészítéletek megtétele céljából a két herceg már átköltözött a Hotel Metro-pola, hova Kairóból már kísérőik is megérkeztek.

Jubiláló tanár. Sipéki Balázs Árpád kir. tanácsos, gazd. akadémiai igazgató Magyaróváron, jul. 14-én ünnepli meg 25 éves tanári jubileumát. Az ifjúság dísz-ünnepeket, bankettet rendez a jubiliáns tiszteletére.

Az unitárius püspök körútja. Ferenc József, az erdélyi unitárius püspök, a legközelebbi hetekben meglátogatja a székellyföld összes unitárius egyházait s ez alkalommal elvégzi a felmerült ügyeket, melyeknél beavatkozása szükséges. Hívei ünnepélyesen fogják fogadni a püspököt.

Férfivári németek koszorúja Frigyes császár sírján. Fővárosról azt az érdekes hírt látvazozták, hogy az odaváló németek egy küldetésre elmentek Berlinbe s egy ezer rubel értékű ezüst hábrókorsort vizsgálgattak, melyet a Frigyes császár sírjára fognak letenni.

Popov őrnagy Budapestén. Érkekes vendége volt néhány napig Budapestnek. A Bulgáriában nem régiben elhált és a fejedelm által megkegyelmezett Popov őrnagy volt ez, aki Bulgária politikájában kiváló szerepet játszott s kérelmetlen orosz jótételező volt nevezetesen. Popov őrnagy három napig tartózkodott a fővárosban, meglátogatta Budapestnek nevezetesebb utcáit és épületeit és a Hungáriában lakott. Az őrnagy körülbelül 35 évre, előzős kinevezését és előzől magatartását fűrés. Főlegyönként esakis hovateltt volna a francia nyelvet esak tör. Egész itt tartózkodása alatt polgári ruhát viselt és nem érintkezett senkivel. Esténként a Hungária értemében gyönyörködve hallgatta a cigány zenét. Popov tegnap hagyta el Budapestet, Bécsnek vette útját, a honnan Nemtorországba megy. Az őrnagy utazásának célja ismeretlen.

Hírlapiró ünnepe Kopenhágában. Kopenhágából táviratolták, hogy a dán hírlapirók ott időkülföldi kollégáik tiszteletére ünnepeket rendeztek a Skodsborgen. Az ünnepeket nagyon sikerült s körülbelül kétszázan vettek részt benne. Az összejutottak Hansen tanár, a hírlapiró egyesület elnöke üdvözölte. Dr. Magnus, a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lelkes beszédet mondott, melyben különösen a dán királynak a kopenhágai gazdasági kiállítás körül szerzett érdemeit emelte ki; elmondta, hogy a kiállításnak nagy nemzeti jelentősége van s hogy úgy lehet tekinteni, mint az északi országok találkozási és gazdasági tere. Végül megemlékezett az északi országok uralkodóiról és az idegen államokért is élette, mint a kirákné szintén részek volt a mit sikerében. Bille kamarás a sajtóra mondott tisztelettel, hogy a Berlingske Tidende szerkesztője, lel

hogy Révész iratát vissza nem adják, hacsak szerződéséről...

HAJASSÁG.

Esküvő. Szappanos Agoston főbíró felbír...

GYÁSZROVAT.

Nagy István fővárosi íparos. 70 éves korában meghalt...

A hivatalos lap július 3. számából.

Kiszámlázás. Új felség László Jenő osztálytanácsosi...

TÁVIRATOK.

Zágráb, júl. 3. A tartománygyűlés mai ülésében...

Bécs, júl. 3. Stefánia trónörökösasszony holnap reggel...

Belgrád, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szerbia...

Róma, júl. 3. A királyi család ma este Monzába utazott...

Péterváry, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Odesszáról...

Róma, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Azt a hirt, hogy Crispi...

Belgrád, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Tegnap 51 rablót hoztak...

Belgrád, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Mijatovics külügyminiszter...

Belgrád, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Azzal, hogy Herfurth...

Belgrád, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Azzal, hogy Herfurth...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung írja...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

hogy Németországnak választania kell Ausztria-Magyarország és Oroszország...

alkalommal Vilmos német császár trónraléptét fogja hivatalosan bejelenteni.

Szófia, júl. 3. A Havas ügynökség jelenti: A fondorlattal gyantított tisztek ellen megindított vizsgálat kiderítette...

Sinaia, júl. 3. Schlieffen tábornok ki tegnap hivatalosan bejelenté a királynak Vilmos német császár trónraléptét...

Masszauv, júl. 3. (A Havas-ügynökség jelentése.) Az orosz hatóságok által eltebe léptetett adó nemcsak a görögöket...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hivatalosan megfogadják azt a hirt, hogy Bismarck...

Páris, júl. 3. A képviselőház mai ülésén Florens a carcessonneli ügyben interpellált.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A National Zig is arról értesül, hogy a császár július 13-dikára Kielben...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Legutóbb bizonyos körökben azt kezdték hiesztelni, hogy II. Vilmos császár...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

évre felosztva, államkötvények fognak adni; a 38 és fél millió összeg után meg határozzák levő kamatok...

Szófia, júl. 3. A bolgár vasuti üzletgazdaság közlése, hogy Czibiródnak és Vakarel közt megnyitja a vasuti forgalmat...

Konstantinápoly, júl. 3. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A vasuti- és postaszervezés megkötésére...

Az angol pénzpiac és a magyar hitel. E. L. Az angol pénzpiac elzárkózik a magyar és az osztrák államhitel elől...

A német császár és az orosz czár találkozása. Berlin, júl. 3. Hir szerint Vilmos császár...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A National Zig is arról értesül, hogy a császár július 13-dikára Kielben...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Legutóbb bizonyos körökben azt kezdték hiesztelni, hogy II. Vilmos császár...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

szóban az első rendű londoni bankházakat, a Baringeket és Wormskot kellene a magyar érdekek megnyerési, még pedig akár tetszik az a Rothschild-csoport...

A siker Londonban megbecsülhetetlen értékű volna. Ocsóbitán az államhitel és az ipari felvirágzásnak megvetné az alapját.

VEGYES KOZLEMENYEK.

A magyar fegyvergyárnak a soroksári vasutal leendő összeköttetéséig ügyében Veres László osztálytanácsos...

A vasuti tisztképző tanfolyam halgatói tegnap érdekes és tanulságos kirándulást tettek Diósgyőrben Speidl Bódog, Hauser Nándor, Méhly Péter és Jellenik Elek tanárok részvételével.

Az angol pénzpiac és a magyar hitel. E. L. Az angol pénzpiac elzárkózik a magyar és az osztrák államhitel elől.

A német császár és az orosz czár találkozása. Berlin, júl. 3. Hir szerint Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A National Zig is arról értesül, hogy a császár július 13-dikára Kielben...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Legutóbb bizonyos körökben azt kezdték hiesztelni, hogy II. Vilmos császár...

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

Berlin, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár július 13-án indul el Pétervárra.

466 466 467 484 488 491 521 532 534 535 536 587
 600 613 614 615 620 623 624 625 626 627 628 629
 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641
 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653
 654 655 656 657 658 659 660 661 662 663 664 665
 666 667 668 669 670 671 672 673 674 675 676 677
 678 679 680 681 682 683 684 685 686 687 688 689
 690 691 692 693 694 695 696 697 698 699 700 701
 702 703 704 705 706 707 708 709 710 711 712 713
 714 715 716 717 718 719 720 721 722 723 724 725
 726 727 728 729 730 731 732 733 734 735 736 737
 738 739 740 741 742 743 744 745 746 747 748 749
 750 751 752 753 754 755 756 757 758 759 760 761
 762 763 764 765 766 767 768 769 770 771 772 773
 774 775 776 777 778 779 780 781 782 783 784 785
 786 787 788 789 790 791 792 793 794 795 796 797
 798 799 800 801 802 803 804 805 806 807 808 809
 810 811 812 813 814 815 816 817 818 819 820 821
 822 823 824 825 826 827 828 829 830 831 832 833
 834 835 836 837 838 839 840 841 842 843 844 845
 846 847 848 849 850 851 852 853 854 855 856 857
 858 859 860 861 862 863 864 865 866 867 868 869
 870 871 872 873 874 875 876 877 878 879 880 881
 882 883 884 885 886 887 888 889 890 891 892 893
 894 895 896 897 898 899 900 901 902 903 904 905
 906 907 908 909 910 911 912 913 914 915 916 917
 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929
 930 931 932 933 934 935 936 937 938 939 940 941
 942 943 944 945 946 947 948 949 950 951 952 953
 954 955 956 957 958 959 960 961 962 963 964 965
 966 967 968 969 970 971 972 973 974 975 976 977
 978 979 980 981 982 983 984 985 986 987 988 989
 990 991 992 993 994 995 996 997 998 999 1000

E kötelevényeket a sorsolástól számított hat hónap
 múlva a m. kir. államgazdálkodási pénztár Budapestben (vár
 kasszárban) kifizeti, mely pénztár egyezményes módon a csak
 részben kisorsolt feljött kötelevények kisorsolását
 részben felelt meg, mely kötelevényeket kiállítottja.
 A kisorsolt és már lejárt kötelevények visszafizetését
 a m. kir. adóhivatal Kolozsvárt bizományi úton szintén
 eszközli. A kisorsolt feljött kötelevényeket lezárnak
 a m. kir. adóhivatal Budapestben (V. balvány-utca 7. sz.) és az osztrák-magyar bank Bécsben.
 A magyar jelzálogos urbék (maradvány- és irvánnyal) váltási állományoké 1888. évi június
 30-án Budapestben tartott közgyűlésének határozata
 alkalmával a következő kötelevényeket huzatták ki:
 100 forintos: 1289 sz. Neve száma kötvény 138 sz.
 37590 for. (kisorsolástól 14460 for.). A kisorsolt kötvények
 1889. évi január 1-étől napjainkig kezdve fogják
 az esedékes szelvényekkel együtt, az adóhivatali bizo-
 mányos közreműködés mellett, a pénzügyminiszteri hi-
 telviszonyok érvényesítése alapján, a m. kir. központi
 állampénztárnál Budapestben teljes névértékben beval-
 tani.

36 krra, tehát a múlt évvel szemben 186,745 for. 60
 korról többre emelkedett fel. A kiadások közé beiktattat-
 ták és teljesen le is irattak 1887-ben az újból szerzést-
 el járt országos költségek. Konstataja a jelentés az is,
 hogy a társulat 1887-ben is ingatlanai egy részén igen
 juttanyos áron tulajdolt, és hogy az értékpapír-tárca
 ma veszteséges, melyet az 1887. évi utolsó hónapjainak
 árfolyam-csökkenése idézett elő, tökéletesen fedezve lett
 az előbbi évben ilyen célra feltekintett külön tartalékból
 és a felvett új jövedelmekből. Tekintettel arra, hogy az
 érték-csökkenés a járadék-árfolyamok újabb emelkedése
 által továbbé az, miszerint a társulat egy új legjele-
 nesebb járadék érvényesítését elhalasztotta által a díj-
 tartalékból egy részben összeg a társulat szabad
 rendelkezésére került, mely azonban csak 1888-ban fog
 rendelkezésre állni, indítványozta az igazgató-tanács, hogy a
 részvénytöke 40%-a oszlatékképzéssel kiegészüljön és hogy
 ilyenkor az 1888. évi utolsó 1-én esedékes való szelvényt
 8 frankkal váltják be. A gyűlés, mely a beszámoló je-
 lentését megalapozással vette tudomásul, megadta az
 igazgató-tanácsnak a lementvényt és elfogadta az előbbi
 által 1887-re indítványozott oszlatékképzést. Végül a ki-
 állított igazgatósági jegyzőkönyvet aláírta, dr. Biel
 Károly és dr. Millánich Alajos úrbel megválasztották,
 ügyintéző a felügyelő bizottságban 1888. évi június
 30-án, Hönigsvald J. és Weinmann L. mint rendes-
 és Dürst E. és Dittlich B. mint póttagok. Az 1887. évi
 oszlatékképzés 1888. évi július 1-étől fogva vagy a társulat
 pénztáránál Bécsben, vagy pedig a Banque Russe et
 Française-nál Párisban fizetendő.

gyar jelzáloghitelbank 187-en, Ganz-féle vasöntőde 855-56
 között.
 11 évi 300 ezer osztrák: Osztrák hitelrészvény
 811,30-811,40, magyar aranyárjarek 103,07-
 103,10, magyar papírjarek 90,77-90,80.

Szezs ára ma tovább emelkedett. Kész árú 284 és
 285 forint adott fel.
 BECSI ARUTOZSDE.
 Bécs, jul. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőz-
 sden követtek:
 Petroleum: 400 barrel kaukázusi Fiuméből 21 frt
 és 200 barrel amerikai Fiuméből 22 frt, mindkét tétel
 Gszi szállítással Bécsben.

1000 forintos: 2 21 51 105 128 138 145 176
 185 242 272 301 3 8 315 316 347 380 471 492 500
 519 614 632 721 812 857 894 898 918 928 950 952
 960 983 1039 1048 1058 1078 1090 1097 131 165 182 245
 247 257 276 278 306 400 418 472 501 521 563 592
 605 741 749 750 772 784 811 854 861 888 902 908
 908 2030 340 086 118 138 156 192 207 240 302 321
 330 340 375 424 467 487 514 526 534 542 548 585
 631 682 686 692 765 775 822 812 915 958 974 981
 991 3124 129 136 144 147 219 289 323 329 404 488
 519 656 690 746 783 820 881 988 4021 023 067
 093 126 173 186 196 199 220 428 500 455 467 470
 481 589 608 639 679 681 700 727 767 862 864 872
 926 941 951 954 968 987 5010 998 140 116 170 180
 184 191 193 210 212 240 242 255 274 292 302 349
 399 403 459 539 562 565 570 584 617 619 629 630
 631 685 734 747 770 803 868 912 913 927 986 997
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 072 075 075 083 083 142 201 378 398 417
 417 539 475 022 637 663 673 678 686 693 715 730
 748 783 838 874 887 900 933 938 957 970 1010
 117 159 205 263 288 314 316 347 408 417 428 459
 471 476 513 611 666 707 718 731 741 859 841 851
 900 919 919 943 969 989 810 024 027 031 037 044 068
 075 078 112 234 280 285 338 347 426 514 520 524
 533 541 546 559 618 636 663 735 734 740 805 841
 800 910 968 961 9008 354 073 084 131 132 377
 406 414 481 481 576 682 714 702 765 768 797
 810 813 566 867 885 896 938 986 1077 1081 091
 167 171 215 241 244 267 354 378 433 460 484 544
 555 560 571 736 747 771 814 948 1023 60 048
 056 060 0

KIS HIRDOJTÁSOK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Minden hirdetésre felvillósított ad...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Eladás. FEMERNEMŰK. Használt és új pénz-szekrények...

Oleander eladás. Martiny H. Tajtpipa-metsző. Váczi-utca 19. sz.

Uraságoktól. Irodalmi. Szülők figyelmébe. Elogásan. Különféle. Rendkívül árszállított.

nevelő, Lakások és boltok. Első augusztusra. Lakás és bérlet.

KIS-LEXIKON. Valahányszor indúlunk Oroszországba...

WATERBURY. Remontör zsebróra á 6.50. Ebresztő-órák különféle árban.

SALGÓ-TARJÁNI. Tömör- (darabos) és koczka-szén. locomobilgépek fűtéséhez.

LUSER L. turista tapasztalás. Birtos és gyorsan haló szer tyúkszem...

Eladó ökrök. 200 darab 7-8 éves, igára való ökrök eladó.

Legujabb illatszerek. AMARYLLIS DORÉE. LEGJABB ILLATSZER.

TÜRKEK LIPÓT. Fényképészeti cikkek gyári raktára. Budapest, Károly-utca, Károly-laktanya 4.

CSAK AKKOR VALÓDI. PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben tisztán költségtérítés alapon.

Hirdetmény. Az esztergomi érsekiség részéről a következő...

„Excelsior-fürdő”. Garantiált Puritas-fogkefék. Fő széküldi raktár: Bécs, I., Bauernmarkt 3. szám.

NEPSZERŰ CSILLAGSZATTAN. Az egéltelt egyetemes leírása.

Hirdetmény. Miskolc városának a miltuza közmunka és közlekedési m.

Göresér-harisnyak. Politzer Mór. Csak akkor valódi, a sas és MOLL sok-sorosított egész látható.

ORSZÁG-VILÁG. Az „Ország-Világ”, a legnagyobb és legszebb magyar képes lap...

PARÉB MAGYARORSZÁGON. JOGI ÉS TÖRVÉNYKÖNYVEK.

AZ ÖNSEGÉLY. című, dr. L. ERNST hasznos orvosi ir.

Haszonbéri hirdetmény. A m. kir. közalapítványi selymi ker. föltéség részéről...

MOLL SEDLITZ POR. Csak akkor valódi, a sas és MOLL sok-sorosított egész látható.

PARÉB JÓGTERMÉSE. ZÁRSÓ A PARÉBVIÁHOZ. POLGÁRI PERRENDELTARTÁS ÉS VÉGREHAJTÁSI...

„ASZIV”. Ez a címje egy nagyszerű ifjúsági gyermekolvasmány...